

Záznam z jednání

(podle § 79 zákona č. 170/2018 Sb. o distribuci pojištění a zajištění)

k pojistné smlouvě/smlouvám č.: 0506445015

Klient

Název / Jméno a příjmení: Městská část Praha-Satalice
Sídlo / Adresa bydliště: K Radonicům 81/3, 190 15 Praha - Satalice
Jednající / Zastupen(á): Mgr. Milada Voborská, starostka
ICO: 00240711
Telefon: E-mail: [REDACTED]

Pojišťovací zprostředkovatel (dále jen "zprostředkovatel")

Samostatný zprostředkovatel	POJIŠŤOVACÍ MAKLER	Vázaný zástupce samostatného zprostředkovatele
Název:	PAB - pojišťovací agentura Beata s.r.o.	Název:
IČ:	498 22 357	IČ:
Sídlo/místo podnikání:	Zdeňka Fibicha 1590, 250 02 St. Bol.	Sídlo/místo podnikání:
Telefon:	[REDACTED]	Telefon:
E-mail:	[REDACTED]	E-mail:

Osoba jednající s klientem

Jméno a příjmení: [REDACTED]

Požadavky, cíle a potřeby klienta

Cílem tohoto jednání je zjistit potřebu klienta na provedení podstatné změny pojištění.

Podrobné informace k požadavkům, cílům a potřebám klienta

např. k rozsahu pojištění, k limitům pojistného plnění, ke spoluúčasti, k výběru pojistovny atd.

Makléř se obrátil na klienta s ohledem na výročí pojistné smlouvy č. 0506445015 s dotazem, zda nedošlo ke změnám ve stavech zaměstnanců. Klient sdělil, že si přeje připojistit zaměstnance: [REDACTED], řidič vozidla.

- Klient nesdělil další informace týkající se jeho požadavků, potřeb a cílů. V souvislosti s tím zprostředkovatel klienta upozorňuje, že byl případnými chybějícími informacemi ovlivněn při doporučení pojistného produktu a nastavení vhodných parametrů pojištění (např. výše pojistných částek apod.).

Doporučení zprostředkovatele a důvody, na kterých zprostředkovatel zakládá doporučení

Na základě požadavku klienta zajistil makléř dodatek č. 7 k PS č. 0506445015. Dodatkem s platností od 30.7.2022 došlo k připojištění pana [REDACTED] narozeného [REDACTED] limit plnění 120 000 Kč, spoluúčast 10% min. 1 000 Kč a je veden jako řidič vozidla. Roční pojistný činí 14 448 Kč

Zprostředkovatel tímto doporučením neposkytuje radu ve smyslu § 78 zákona č. 170/2018 Sb. o distribuci pojištění a zajištění.

Vysvětlení dopadů podstatné změny pojištění včetně souvisejících rizik

Podstatnou změnou pojištění nadále trvají pojistníkovi, pojištěnému, případně oprávněné osobě, povinnosti vyplývající z právních předpisů, pojistných podmínek nebo pojistné smlouvy. Podrobnější informace jsou k nalezení v příslušné pojistné smlouvě a pojistných podmínkách pojistitele.

Případné další dopady podstatné změny pojištění

Např. dopady změny sjednaných limitů pojistného plnění, změny sjednané spoluúčasti atd.

Je vystaven dodatek č. 7 k pojistné smlouvě č. 0506445015. Došlo k připojištění pana [REDACTED] Nové roční pojistné činí 14 448 Kč. Dodatek vznikne podpisem, je vyhotoven ve 3 stejnopisech, kdy jeden obdrží klient a dva bude požadováno vrátit zpět. Škody přesahující sjednané limity jdou k tíži pojistníka.

Případné nesrovnalosti mezi požadavky klienta a podstatnou změnou pojištění

Žádné další požadavky nebyly sděleny. Veškeré požadavky klienta na pojištění jsou zahrnuty ve sjednaném pojištění smlouvou č. 0506445015.

Rozhodnutí klienta k provedení podstatné změny pojištěníKlient souhlasí nesouhlasí s podstatnou změnou pojištění podle doporučení pojišťovacího zprostředkovatele.**Případné doplňující vyjádření klienta k podstatné změně pojištění**

Doplňující informace o zprostředkovateli

Samostatný zprostředkovatel je při podstatné změně pojištění nadále odměňován:

- provizí od pojistitele, která je stanovena procentem z pojistného příslušné pojistné smlouvy a je již zahrnuta ve výši pojistného.
 poplatkem od klienta, který se řídí smlouvou o zprostředkování pojištění mezi klientem a zprostředkovatelem.

Prohlášení klienta

Klient prohlašuje, že:

- 1) porozuměl všem informacím v tomto záznamu z jednání a v dokumentech, které jsou jeho nedílnou součástí, a že mu tak veškeré informace byly zprostředkovatelem poskytnuty srozumitelně a přesně. Klient potvrzuje, že byl informován o tom, že předmětem jednání bylo pouze zjištění požadavků, potřeb a cílů klienta na provedení podstatné změny pojištění, obsahu jednotlivých pojištění rozumí a byl informován o možnosti jednat o jiných pojištěních v rámci oddělených jednání se zprostředkovatelem;
- 2) obdržel od zprostředkovatele Informace o zpracování osobních údajů;
- 3) že veškeré jím uvedené a výše zaznamenané požadavky, cíle a potřeby jsou pravdivé a přesné a byly zprostředkovatelem zaznamenány v tomto dokumentu úplně a srozumitelně a že tento dokument je pravdivým a přesným záznamem z jednání o podstatné změně pojištění a je schopen posoudit, zda navrhované pojištění odpovídá jeho potřebám, požadavkům a cílům;
- 4) si je vědom případných nesrovnalostí mezi jeho zaznamenanými požadavky a podstatnou změnou pojištění, které mu byly zprostředkovatelem jasně a srozumitelně vysvětleny a souhlasí s podstatnou změnou pojištění za předložených podmínek;
- 5) mu byla podstatná změna pojištění vysvětlena, byly mu zodpovězeny všechny položené dotazy a že výše placeného pojistného odpovídá jeho možnostem a schopnosti dlouhodobě dostát dobrovolně přijatému závazku;
- 6) obdržel s dostatečným předstihem před uzavřením pojistné smlouvy nebo dodatku pojistné smlouvy jedno vyhotovení tohoto záznamu z jednání a veškeré dokumenty související se sjednáváním pojištěním nebo s podstatnou změnou pojištění - Informace o pojistiteli, Informace o pojistném produktu - a že na základě těchto informací byl schopen učinit informované rozhodnutí. V případě, že pojištění nebo podstatná změna pojištění nebude sjednána podpisem pojistné smlouvy, klient potvrzuje převzetí tohoto záznamu z jednání a dalších informací úhradou první splátky pojistného.

V Staré Boleslavi

dne: 28.7.2022

Podpis klienta:

Podpis za zprostředkovatele:

Tento záznam z jednání je vyhotoven ve 2 stejnopisech, z nichž 1 obdrží klient a 1 zprostředkovatel.